
Головна > Новини > Без електроенергії залишилися споживачі п’яти областей: де немає світла

Новини 44 хвилини тому Читать на русском

Без електроенергії залишилися
споживачі п’яти областей: де немає
світла

12 червня внаслідок бойових дій та обстрілів енергетичних об'єктів

частина споживачів у Дніпропетровській, Донецькій, Сумській,

Харківській та Чернігівській областях тимчасово залишаються без

електропостачання.

Як інформує Delo.ua, про це повідомляє пресслужба Міністерства енергетики України.

Зазначається, що  енергетики  працюють у посиленому режимі, щоб якнайшвидше

відновити електропостачання для всіх абонентів, а відновлювальні роботи тривають

цілодобово.  

Щодо застосування обмежень

У Міненерго зауважили, що 12 червня застосування обмежень не прогнозується. Про

будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх

обленерго.

У відомстві закликали споживачів ощадливо використовувати електроенергію у пікові

години споживання вранці й ввечері. Це допомагає знизити навантаження на систему.

Читайте також

Світло без графіків до осені

Літо 2026 року в Україні пройде під знаком енергетичного балансування: попри

оптимістичніші прогнози, експерти не виключають повернення графіків відключень.

Головними ризиками залишаються масовані обстріли та літня спека, яка традиційно

збігається з плановими ремонтами АЕС. При цьому навіть стрімкий розвиток сонячної

генерації не здатен повністю перекрити дефіцит, оскільки Україні досі критично

бракує промислових акумуляторів для покриття вечірніх піків споживання.
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Через обстріли знеструмлені споживачі у 5 областях
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Business Wisdom Summit 2026:
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Харківському хабу у понад 11 млн грн
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56 хвилин тому

Індія заявила, що купувала нафту в

Росії на прохання США, щоб

стабілізувати ринок
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Україна планує знизити

енергоємність економіки вдвічі до

2035 року

1 годину тому

Ціна нафти на 12 червня – ціна на

нафту Brent, WTI, Urals

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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